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Anzahl Smartphones
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45 Schüler/innen besitzen immer noch ihr 1tes 
Smartphone, 33 haben bereits ein 2tes… 

Durchschnittlich hat jede/r Schüler/in 2,03 
Smartphones benutzt oder in Verwendung
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Social Media Apps

Mit welchem Alter habt ihr das 
erste Smartphone bekommen

Youtube wird nur von 12 
Schüler/innen nicht 
benutzt

Also 109 von 
129 Schüler/
innen hat ein 
Smartphone

Für alle nicht 
Rechner: 20 
Schülerinnen 
haben kein 
Smartphone

Schüler mit bis zu bereits 3 
verwendeten Smartphones 
machen nur 76,75% der gesamt 
benutzten Smartphones aus

Alle Schüler zusammen haben bereits 

222 Smartphones benutzt
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Computer
Fernsehen

Im Dorf lungern
Kreative Dinge

Lesen Mit Freunde treffen
Musik höhren

Musizieren
Sich langweilen

Social Media
Vereine Zeit mit Familie

Zocken

1 Stern 2 Stern 3 Stern 4 Stern 5 Stern Kein SternDie Schüler/innen die angegeben haben 
mindestens einmal geraucht zu haben gaben die 
Häufigkeit folgend an:

15 Schüler/innen kommen mit dem Auto 
zur Schule !

Umweltverschmutzung?

Der Weg zu Schule

Fast jede/r zweite, 
also 57 Schüler/innen 
kommen mit den Bus 
zur Schule

Gut über 1/3, also 46 
der Schüler/innen 
kommen zu Fuß zur 
Schule

Und 11 Schüler/innen 
kommen durchschnittlich 
mit dem Rad zur Schule

Ist natürlich Wetter und 
Jahreszeiten bedingt!

Whats App wird von 89% 
der Schüler/innen verwendet

Jeweils 74 und 70 Schüler/innen 
verwenden Instagram und Snapchat 
als Social Media

70% haben „Nur einmal 
Probiert“

14 Schüler/innen Rauchen 
ein oder 2 mal im Monat

Alkohol

67 %

33 %

Ja
Nein

Alkohol
86 Schüler/innen 
noch keinen Kontakt

17 Schüler/innen haben    
schon mal geraucht
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Neugier Gruppenzwang 
Weil es andere tun Anderes

33% also 43 Schüler/
innen hatten schon mal  
mindestens ein mal 
Kontakt zu Alkohol 

Bei 11 Jährige Schüler/
innen hatten 15%, also 
85% noch keinen Kontakt 
zu Alkohol

 

Bei 12 Jährige Schüler/
innen hatten schon 42% 
mindestens einmal 
Alkohol getrunken


Bei 13 Jährige Schüler/
innen hatten nur 38% 
Kontakt mit Alkohol

87 %

13 %
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Rauchen

112 Schüler/innen 
haben hingegen 
noch nie geraucht

45%, der Schüler/innen 
gaben an zwischen 11-20 
Freunde zu haben

129 
Ausgefüllte 
Fragebögen

68 Schüler
 61 Schülerinnen

3,1 %

26,4 %

34,9 %

34,9 %

0,8 %
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Euch allen ein großes 
DANKE fürs ausfüllen

70% der Schüler/innen 
haben zwei bis sechs 
Enge Freunde

ERGEBNISSE Umfrage Jugendbeirat St. Martin in Passeier


